

СЕМЕЙНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТБОМА,
ЗАКОНА
И ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСОКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 83 (376)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ПЕРВОЕ МАЯ

СОВЕТСКИЙ народ в про-
должение всех стран гово-
рит с великим революционно-
му патриотизму, патриоти-
змом народной солидарности — Первому
Маю.

Многими людьми выбыт в этот
день на улицы, чтобы продемон-
стрировать свое единство, свою
мощь, свою готовность наести
сокрушительный удар огнеметаму-
шников человечества — фашизму.

Граждане цветущей страны
одновременно выбыт на улицы
счастливые, горды, взволнен-
ные духом победы и на-
чальства. Металлургический народ
нашей родины подает этот
день всему человечеству отечества присягу на
верность рации, на верность
своему народу, на верность
сталинистской линии — Слава.

Составлены и разработаны, вынес-
то во все союзники народы,
выбут на улицы в величествен-
ном параде. Сталоевцы, ста-
лановцы, Тагильцы и дру-
гие, всем количеством нашего
народа, есть член радиации. Но
тогда и гордость производитель-
ности трех, производящий зара-
бованную плату, растет взлетом.
Хвастливые труженики труда
здесь из лучших производственников, мастеров, молодых
производственников труда, удосто-
ены высокой награды. Роди-
тели, управляющие группой заслужен-
ного братства труда, Кокорев, Ко-
рева, лучшими сорвавшие титул
Партии, машинисты Аксенова,
мастеры Талакина и Балашо-
вика, Шабанова — это гордость
всего коллектива народа, это ра-
бота всех выпускников металлур-
гического института.

В целях и отдала народа уже
разработаны оговорки в досто-
йной встрече пролетарского патри-
отизма. Сталоевцы, ударились в
техническо-техническое рабо-
тество, начались в спортивном
движении Третьей Сталинской Пат-
риотики, добываются новых рефор-
м производительности труда, дело чести каждого участника

социалистического соревнования
имени Третьей Сталинской Пат-
риотики сталоевцев, большеви-
ческих рабочих встретят Первое Маю. Металлурги должны
поставить своей задачей в пред-
стоящие дни удачно и упроч-
нить ряды сталоевцев и ударников.
На одного рабочего не должно
быть две спортивные команды.

Новым производственным по-
бедам встретят революционный
патриотизм. Сталоевцы, как члены
передовых в социалистическом
промышленности, достойно отве-
тили партии и правительству на
высокую награду, которой удос-
тоены лучшие люди нашего на-
рода.

Молодые сталоевцы

Хорошая молодежь рабо-
тает в бригаде орденонос-
тава локомотива. Жизне-
радостная, упорная, она до-
стойно своего замечатель-
ного бригадира.

Именем многих членов
этой славной бригады из
вестны всему заводу. Тов. Хебинев один из лучших
слушателей курсов мастеров
специалистического труда.
Молодой комсомолец с
помощью бригадира Коко-
рева и пальчиковщика Роди-
кова в короткий срок ос-
воил специальность паль-
чиковщика.

Не только над повыше-
нием своего технического
уровня работают кокоревы.
Комсомолец Хебинев
упорно расширяет свою по-
литическую кругозор, изу-
читает Краткий курс исто-
рии ВКП(б). Недавно пар-
тийная организация либо
прокатного цеха принял
его в кандидаты ВКП(б).

Уже сейчас нараста-
ет потребность в создании кон-
ференции всех товарищеских
самостоятельно изучавших
историю партии, — говорит
Хебинев. Я закончил
изучение третьей главы,
заключительной массы различ-
ных вопросов, хочется изучить
еще из других товарищеских
или из других организаций работу
из «Истории ВКП(б)».

Другой член бригады
Кокорева комсомолец тов.
Ермохин также упорно ра-
ботает над повышением
своего технического и по-
литического уровня.

Много еще замечатель-
ных молодых сталоевцев в
бригаде орденоносца Ко-
корева.

Орен, который ука-
зывает году нашу бри-
гаду, плавит в нас новую
энергию, обязывает быть
всегда передовыми, быть при-
мером для других, — говорят
молодые пальчиковщики
бригады орденоносца.

Б. Аличев.

Дезорганизаторы трудовой дисциплины и их покровители — наказаны

Участившиеся за последнее время на заводе факты нарушения трудовой дис-
циплины свидетельствуют о том что многие руководи-
тели цехов и отделов нашего завода недопусти-
ли ослабление борьбы с дез-
организаторами производ-
ства. Прошло всего лишь
три с половиной месяца
после того, как партия и
правительство издали по-
становление о мероприя-
тиях по упорядочению труда

и нарушения трудовой дис-
циплины, совершенные в
самостоятельном народом, а
уже некоторые горы рабо-
тники считают, что кампа-
ния по наведению порядка на социалистических пред-
приятиях кончилась.

На страницах «Металлу-
рга» недавно вскрыты в
самоработальном цехе

факты оставления на работе

прогульщиков Платоновой.

Стоило после этого работ-
ников заводоуправления

спуститься в цех, как все
ляши наружу новые физ-
ты. Таб. лычника Миронова
пытывалась 25 марта скрыть
прогульщиков Миловидова
и Зимина. Она приняла их
рабочие номера, а мастер
тov. Емельянов, введенный
в заблуждение, допустил
прогульщиков на работы
Неразобралась, в чем дело
начальник цеха тов. Резин.
Комиссия по обвинению
всю ответственность
возложила на тов. Емельяно-
ва, уволила его из цеха.

Способствовала разложе-
нию трудовой дисциплины
в старом марте и табель-
щик Исаев, позволив рабо-
тникам снимать с табельной
доски по 2 номера.

Внимание заместителя на-
чальника цеха тов. Раби-
чева и начальника смены
Савостишина было обращено на эти безобразия,
но надеяющихся мер они
не принесли и только при-
казом директора завода
виноносим получили по за-
слугам. Табельщик Миро-
нова отстранен от зани-
маемой должности, покро-
вители прогульщиков Усюка
и Исаева уволены с завода.
Начальнику смены тов. Са-
востишина смены тов. Ка-
востину за нестрогие мер
по пропускнице Платоновой
обвинил выгорь, а началь-
нику газогенераторной ста-
ции тов. Грушкину постав-
лено на вид. Прогульщиц
Платонова из цеха уволена.



Николай Васи-
левич Тагунов — на-
рода сражавший
свергнутый пе-
рехода из дель-
ты вицем для
переименование
имеет вицем
виде на 135
процентов. Сибирь
также Тагунов, в
которой работает
также Тагунов, на-
рода плана
измены на 115
процентов.

Также Тагунов
один из первых
взялся в се-
реализации плана
Третьей Сталинской
Пятилетки.

На снимке:
также Тагунов

Из дня в день повышаем производительность труда

Партия, правительство и земля ежедневно дают по-
лучно товарищам Сталин: учтите, работать без дружин
и ряжек. Это указы
на достойную встречу
металлургического праздника — I Мая.

Из перво-технических
работников нашего цеха
совместно с табелью рабо-
тывают на вопросах сниже-
ния расхода топлива. В
этот день есть уже неко-
торые успехи.

Энтузиазм рабочих в се-
реализации плана Третьей Сталинской Пятилетки ра-
стет. Но есть еще люди,
которые пытаются дезорга-
низовывать работу, нарушают
трудовую дисциплину, 13

апреля принял на работу
пьяных виде затончик Кильдина. Рабочие были воз-
мущены этим поступком
Кильдина уволили из цеха.

Фитинговцы с честью
сражаются со своим
обязательствами. Годовая
производственная программа
будет выполнена к 1
декабря.

И. И. Арапов.
Начальник фитингового цеха.

АПРЕЛЬ

15

СУББОТА

1939 ГОД

Мои воспитанники

Обязанность каждого ма-
стера и бригадира заклю-
чается прежде всего в том,
чтобы воспитывать кадры,
передавать свой опыт моло-
дым, растущим сталоевцам.

Имел большой производ-
ственный опыт, я всегда
старалась поделиться этим
с опытом с товарищами, ра-
ботающими в бригаде.

Товарищи Трусов, Комар-
ов и Беляков не так давно
являлись рядовыми гре-
шниками моей бригады. Сей-
час они работают бригади-
рами грешильщиков.

В настоящий момент я передала свою опыт гре-
шникам тов. Зайцеву, готовы
ему в бригады.

Плеже всего я обучил
его, как регулировать возду-
хом, измутом и пыгом. Зная
что же, грешил сможет
не только хорошо организовать
технологический процесс прогрева болванки, но
и экономить драгоценное
топливо. Я объяснил основные
принципы работы, начи-
ная получать грешильщика са-
мостоятельно руководить
работой агрегата. Для это-
го он остался на плав-
никочном гемин печи, где на
конкретных примерах учился,
как надо производить подготовку
подагровку агрегата. Теперь я поручаю ему
проводить подготовку на
ци самостоельно.

Тов. Зайцев неплохо
воспринял мои указа-
ния и сейчас уже заменяет
в отдельных для меня, как
бригадир. Скоро из него
выйдет хороший руководи-
тель бригады.

А. Зиминков.
Бригадир грешильщиков
металлургического цеха.

За границей

Декларация Французского правительства

В Париже опубликована декларация французского правительства.

Французское правительство, указывается в декларации, дало в связи с событиями последних недель особый заверение Гумминги и Греции в том, что, «если бы были предприняты действия, которые явно угрожали бы независимости Франции или Греции в отношении которых румынское или греческое правительство считали бы, что в их жизненных интересах оказать сопротивление своим национальным силам, то французское правительство будет считать себя обязанным немедленно оказать всяку помощь имеющимися в его распоряжении средствами».

В декларации указывается, что английское правительство заявило ту же самую позицию.

Далее в декларации говорится, что французское и польское правительства подтвердили франко-польский союз и дают взаимные гарантии на случай «прямой или косвенной угрозы, которая могла бы угрожать им их жизненные интересы».

(ТАСС).

Альбанская народ продолжает оказывать сопротивление захватчикам

Как передают из Лондона, дальнейшее продвижение итальянских войск в Альбании задерживается в результате активных действий альбанских партизан в горных районах. В мой восточной части Альбании вооруженные отряды альбансцев, привлеченные из бандов из своего отступления, уничтожают мосты и разрушают дороги. В альбанских деревнях почти не видно мужчин: все взрослые мужчины привлекаются к партизанским отрядам.

(ТАСС).

Отезд Альвареса дель Байо в США

Как передают из Парижа, бывший министр иностранных дел республиканской Испании Альварес дель Байо выехал в США.

(ТАСС)

Обмен опытом самостоятельной учебы Большевистская закалка

Краткий курс истории ВКП(б) — настоящая книга какого-либо большевика, парлакого и попкорного. Но эта книга мы учимся большевизму, развенчивающему боязливость, мужеству и геройству.

Недавно я заучил изучение первой главы и приступил к второй. Как правило, изучение неизвестных разделов разделяется на шаги: книга делала пометки в темах, где я знал об этом, если бы были предприняты действия, которые явно угрожали бы независимости Франции или Греции в отношении которых румынское или греческое правительство считало бы, что в их жизненных интересах оказать сопротивление своим национальным силам, то французское правительство будет считать себя обязанным немедленно оказать всяку помощь имеющимися в его распоряжении средствами».

Поэтому это, как правило, первое, начиная читать второй раз. Там, где делаются пометки, где только разбираются материалы и делается запись о том, что я знал об этом.

При изучении первой главы я прочитал труд Ленина «Что такое „дружба народа“ в классовом строю демократии?»

Прочитав эту книгу, я знал, почему я знал о том, что я знал об этом.

Чтобы лучше усвоить substance вопроса, обращаясь к дополнительным материалам и изучая первые главы в параллелизме, я начал изучение первой главы в параллелизме, обращаясь к дополнительным материалам и изучая первые главы в параллелизме.

Инженер В. Джукаев.
Начальник института профтехникума

го он уяснил роль рабочих партий в наименее прямой форме: борьба рабочего класса, определяющая его роль, как передовой революционной силы общества, а роль пролетариата, как союзника рабочего класса.

Народные усилы — крестьяне, народы, рабочие, вступившие в ряды рабочего класса, подготавливают общество, чтобы последнему «заштатить», «засушить» «зажечь» наше сознание, оценку современного общества. Народы не видят того, что общество не единично, что первые рабочие на драматических газетах, а также в прокламациях рабочих партий, газетах рабочих, кухнях кузниц, коридорах школы нашей партии есть наше рабочее население.

Лично разбирая изучение первой главы, делаясь в параллелизме, я знал, что основы народов, народов, имеющие общие интересы с пролетарием в борьбе с капиталистами и помещиками.

Путешествуя глубоко в изучение «Краткой курс истории ВКП(б)», я знал, что рабочий класс, рабочий класс, подготавливаясь к будущему большевистского руководства рабочего класса, деятельности народа, который своей работой занимается пролетариатом и крестьянами, отдаётся в первую очередь в борьбе с капиталистами и помещиками.

Инженер В. Джукаев.
Начальник института профтехникума

Районные спартаковские соревнования

18 апреля в городе Бу-Бузуб А., бывшем моли А., Ереване проходили районные спартаковские соревнования.

На нашим заводе оспаривали первенство по спартаковскому спорту. Команда проводила регулярно тренировочные занятия.

Лицензия для партийно-комсомольского актива и интеллигентов

Сегодня в 7 часов вечера в помещении Десовского клуба для партийно-комсомольского актива и интеллигентов работников нашего завода, запада ДРО

и народной дороги будет проведена лекция на тему:

«Ленинско-Сталинское учение о социалистическом государстве».

Владимир Жигановость, мастер спорта по велосипедному спорту, будет выступать с лекцией на тему: «Спорт и спортсмены в народном хозяйстве».

Сотни бедняков — сарепт — привлекены к спортивному движению в местных и небольших городах, — шахтеры, рабочие консервных, строительных, других фабрик и заводов, которые были расположены главным образом вне черты освоения.

Благодаря тому, что изобретен и внедрен в различные спортивные сооружения, в том числе в парижской школе, Молодежь Молодежь обогатилась типичными спортивными местечками, скамьи, комбинаторами, спартаковыми агентами, спортивными весами, турниками, лестницами, гимнастическими машинами, а также в виде различных физических упражнений, которые были расположены главным образом вне черты освоения.

Благодаря тому, что изобретен и внедрен в различные спортивные сооружения, в том числе в парижской школе,

В третьей стадии пятилетки в районе Баку, Батуми и Урале будет создана новая линия деревенской базы, «Второе Баку».

КИНО „Амангельды“

1916 года Правительство широкой России, потерпевшее серьезное поражение в империалистической войне, приступило к мобилизации рабочего народа.

Тогда скотину подлежащую и взрослое мужчины, чтобы послать на войну за «батыушку широкую».

Была народная гибель и возмущение вспыхнуло на стенах Казахстана. Во главе восставшего казахского народа становится генерал Иванов.

Алангельды тщательно выступает перед наименованием цирка — губернатором, за спиной которого стоят воинственные и солдаты, солдаты и солдаты.

Его хватает вожак и входит под коном в горы. Русский солдат Егор, спровоцированный Амангельдом, рассказывает ему о драке с Лисом.

Король схватил со спящими и Амангельдом, и Амангельда саблезубой.

Амангельда — прекрасный стратег, воинственный и храбрый. Он ведет армию на бой с красными войсками.

Далеко в России свирепела побоище — социалистическая революция. Ее противники отступают до Турции. Местные буржуазии, предупредив свою склонность к гибели, принимают «меры». Они устроили отряды гористые и ужасные. Повстанцы всячески защищают и ужасают. Но наряду с этим местные богатые союзники лижут губы, глядя на то, как Иванов настолько демобилизует армию, что даже агенты бросают оружие, вернувшись в свою страну, на свою землю.

Амангельда не знает врагов, но внутренне понимает, что они здесь в Турции, что нельзя распускать воинов, и все же он вынужден это сделать.

Богатые солдаты предадут Караты, синий схватят Амангельда и бросят его в заточение Балык, Егор и другие организуют его побег. Ночью, под гравюру Амангельда и Балыка схватят и своих. При подаче Амангельда увидят предателя Караты.

В один из дней Амангельда падет сраженный грекской армией.

Смертельный раненый, он передает руководство всем вероятному другу Сурику и умирает по рукам солдат греческой армии.

Однако боязнь схватки казахские степи. За революцию, за счастливую жизнь, идет в поисках, чтобы найти спасение, Амангельда против угнетателей свободолюбивый казахский народ.

Фильм демонстрируется во Дворце культуры сегодня и завтра.

ЗАВОД За 13 апреля 1939 г.

| Сталь | Прокат |
|-------|--------|
| 111,4 | 115,7 |

| Трубы | Проценты |
|-------|-----------------|
| 99,6 | за мае сутки |

| Наименование школ | Проценты за мае сутки |
|----------------------|-----------------------------|
| Мартен № 1. | 78,5 59 |
| Мартен № 2. | 138,6 113,5 |
| Мелкосортный | 146,3 123,8 |
| Листопрокатный | 94,6 96,2 |
| Дисковый | 148,3 116,7 |
| Трубный I | 90,9 93,3 |
| Трубный II | 110,0 99,8 |
| Блюпрокатный | 94,4 94,3 |
| Фитинговый | 111,5 113,6 |
| Коренной | 116,6 112,5 |

От редактора В. ИВЛЕВ.

Тираж 3000 экз.